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Comunicat de presă 

Sportivii mureşeni participanţi la Jocurile Olimpice de la Londra  

au fost felicitaţi de Preşedintele Consiliului Judeţean Mureş 

 

 

 În cadrul unei conferinţe de presă, ce a avut loc vineri, 17 august 2012, Preşedintele 

Consiliulului Judeţean Mureş a felicitat sportivii mureşeni care au participat la Jocurile 

Olimpice desfăşurate anul acesta la Londra: înotătorul Norbert Trandafir, gimnastul Cristian 

Băţagă şi canotoarea Eniko Barabas Mironcic (aceasta nu a fost prezentă, fiind în 

cantonament cu lotul reprezentativ). 

  
Sportivii Cristian Băţagă                                        şi          Norbert Trandafir felicitaţi de Preşedintele CJ Mureş 

 

 Domnul Ciprian Dobre a subliniat că apreciază munca şi performanţa sportivilor 

mureşeni, iar calificarea la Olimpiadă este dovada valorii lor. Frustrant e faptul că, în lipsa 

unor condiţii de pregătire corespunzătoare la nivel local, cei doi sportivi prezenţi se 

antrenează şi muncesc la cluburi din alte localităţi. În această situaţie, vom încerca să 

pornim o colaborare din acest an, astfel încât judeţul să fie aproape de ei. Consiliul 

Judeţean Mureş nu are încă posibilitatea de a-i recompensa cu un titlu, ordin sau distincţie, 

dar sperăm să reuşim să punem la punct o astfel de procedură. Până atunci s-a propus 

Primăriei Tîrgu Mureş ca sportivii să fie nominalizaţi la distincţia „Cetăţean de onoare”. 



 

 

 

 În ce priveşte sportul de masă, Preşedintele Consiliului Judeţean Mureş a menţionat 

că judeţul Mureş nu are o componentă de sprijin, avem numai componenta prin care  

asociaţiile sunt sprijinite pe proiecte şi că ar trebui să intrăm într-o colaborare cu toate 

oraşele pentru a realiza un program coerent, care să plece de la nivelul şcolilor, liceelor şi să 

urce piramidal la nivel de localităţi, judeţe şi mai departe la nivel naţional. 

 

 

Conferinţa de presă CJ Mureş, 17 august 2012, Sala de protocol a Palatului Administrativ 
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